——
P Telequip m}ﬁj(:aahcode

One Crane Team

Banunpgatop SM

PykoBoacTBO Ans nonb3oBaTenemn

YacTtb 2
TecTupoBaHue U PEMOHT




61‘! “quip m@(}aahﬂode Banupatop SM — PykoBoAcTBO Ans nonb3osaTteneii

One Crane Team

CtpaHunua 2-2 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006




P Telequip (1) Q)CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

lMokoMNoHeHTHOE N300paxkeHne BanMaaTopa C NNacTMaCCOBOW NMULEBON MAHESBIO .......cccceeecvvveeeeeeieirreeennn. 4
Cnncok TMNoB BannaaTopoB C NNACTMACCOBON NTULIEBOM MAHETTBHO .....cceeuviviieeeeeieiiireeeeeeeeitreeeeeeeeeinssseeeassanannes 5
Cnmncok getanen n c6opoYHbIX eANHULL AN BanugaTopa C NiacTMacCoBOW NIMLEBON NAHENbIO .................... 6
MokoMnoHeHTHOEe n306paxeHne BanuaaTopa ¢ MeTanfMyeckon nULEeBON NaHenblo, coaepxaller npusog 7
Cnncok TMNoB BannaaTopoB C METaNIMYECKON NMLEBOV NAHENbO, COAEPXKALLEI MPUBOL ....ccocvvvveeeeeeeenenniee 8
Cnuncok getanen n c6opoYHbIX eanHUL AN Banugatopa ¢ MeTanimy4eckomn NMueBon NaHenbto,

(oTeY =T 02 7e= TR T=T Lo I8 nT 0] 1= o Y SRS 9
lMokomMnoHeHTHOE n3obpaxxeHne BanvaaTopa C MeTannMy4eckon nuueBon NaHenbto 6e3 npmeoaa ............. 10
Cnncok TMNoB BanngaTopoB C MeTanIM4YeCcKon NMLEBOV MaHENb 0€3 MPUBOOA ....cc.cccecvvrreeeeeeeeiirereeeeeenens 11
Cnuncok geTtanen n cbopoYHbIX eANHNL AN BanugaTopa ¢ MeTann4yeckon nuueBor naHenbio 6e3 npmeoaa

......................................................................................................................................................................... 12
lMokomnoHeHTHOE n3obpaxeHune kopnyca (010084, 010084G, 010084-01.01, 010084-01G). ....cvevveeevnnneen. 13
CrIICOK TUMOB KOPTITYCOB .....vtteeieeseuteereeaeasanssaseesssaasssssssassasassssseaesssassssseesesaassssssssesssasssssseeessasnsssseeessnsnsssesesanses 13
Cnucok getanen n cbopoyHbix egnHmy anst kopnyca (010084,010084G, 010084-01, 010084-01Q). ........... 14
lMokomnoHeHTHoe n3obpaxeHune BepxHen HanpaBNALWEn (0200068). .........ooccvvieeeeeeeiieir e 15
Cnimcok geTanen n cbopouHbIx eamHul, anst BepxHer Hanpasnsowen (0200068). .........cccvveeveeeeevieeereeeenn 15
MokomnoHeHTHoe uzobpaxxeHue HxHen HanpaBnsoLWen (0200069).........c.eviveiiiiiiiieiiee e 16
Cnuncok getanen n c6opoyHbix eanHuy anga HwkHen Hanpasnsowen (0200069)...........cccvvveeveveecciieieeeeeenns 16
MokomnoHeHTHoe uzobpaxxeHne BHyTpeHHen HanpPaBnAWeEnR (0200070). .......eereeiieeiiee e 17
Cnuncok getanen n coopoyHbix eanHny ansa BHyTpeHHen Hanpaensowwen (0200070)........eeeeeeeecvveeeeeeeecnnnes 17
MokomnoHeHTHoe uzobpaxxeHue BHewwHen HanpaBnALEn (020007 1). ...civiier e 17
Cnimcok getanen n c6opouHbIX eamHul, anst BHewwHen HanpaBnstowwen (0200071). «ovveeeceee e 18
lMokomMnoHeHTHOe n3obpaxeHune npmeoga TpaHcnopTHOro MexaHmama (0300065).........ccccceeevevveeeeeeeecieneeen. 19
Cnimcok getanen n c6opoyUHbIX €AMHUL, Anst NpYMBOAa TpaHcnopTHoro mexaHmama (0300065). .................... 19
MokomnoHeHTHOoe n3obpaxeHune nuueson naHenn (0100232, 0100232-02). .......veveeeeeiiiieeeeeee e 20
Cnimcok geTanen n c6opouHbix eamHul, ans nuuesoin naHenu (0100232, 0100232-02). ......oeevveeeeveeeeeeennnn. 20
MokomnoHeHTHOe n3obpaxeHune nuueson naHenn (0100232-01, 0100232-03). ...oevveeecciveeeeeeeceee e, 21
Cnuncok getanen n c6opoyHbix eanHuy, anga nuueson naHenu (0100232-01, 0100232-03). ....coeecvvveeeeeenees 21
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHune npusoaa NMUeBon NaHeNM (0300088).........cccccveeeriiieiiiiee e 21
Cnuncok getanen n c6opoyHbix eanHuy anga npusoga nuueson naHenu (0300088)..........cc.veevveveecviieeeeeeenees 22
PA3EOPKA BANMOATOPA VN BXOOALUMX B HETO YACTEM ... 22
Pasbopka BepxHen HanpaBnstoLLEN (FO200068) ........ccccuueiiieeeiiiiiiee e et e e e s e e e e s e e e e e e e areeeas 35
Pasbopka HuxkHe HanpaBnatoLEn (FO200069)......cc.ei i eiiiee e eciieie e e e e ser e e e s enree e e e e e snreaeeaeeeennnes 37
Pasbopka BHyTpeHHen HanpaBnstoWen (F0200070).....c..uii it eiee ettt sre e saee e e e e seeeens 38
Pasbopka NpnBoaa TPAHCTOPTHOTO MEXAHMBMAE .....cceeeeuurerrreeeeiauenreeeeessanseeeeeassasssssseeesssassssseesssnssssessessnssssnnes 40
Pasbopka metannuyeckon naHenn 0100232 (KACCETA CHUBY)...cccuveerueerueerureeiureeseeesieeesseeesieeesteeesseeesseessseeans 41
Pasbopka metannuyeckon naHeny 0100232-01 (KACCETA BBEPXY) «..veerureerureerureereeesieeesneesieeeseeessessseesseeans 44
Pa3zbopka waccy NPUBOAA 0300088.........ccccueieeiiiieeesiee et e ere e e e steeeessaeeeenteaessaeeesaseeeeaasseeeassneeesnnseeeannseaesns 47
Pa3bopka KacceTbl Y BXOOSLUMX B HEE HACTEM .....uueeieeeeiiiieeeeeeieiiteeeeeeseitteeeeeseesstsseseesesansssseeeessansseeeeessesnssnnns 50
[T 1oT o] o)L= T T = Lo or SRR 51
Pasbopka kacceT 1 Bxoaswmux B Hee Yacten eMkocTbio 170; 400; 600; 1000 BAHKHOT. ....cccceeevvrveeeeeeecnnnneen. 54
Pasbopka kacceTbl U BXOOALWMX B Hee YacTen eMKOCTB 1500 BaHKHOT. ......cccvvvieeeee e 58

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-3



——
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxeHue BanugaTopa ¢ Ny1lacCTMaccoBOW NULIEBOW NaHenNbIo

Hanpasnsiouwas

HapyxHas B cbope Kpblwka B c6ope

0200071
0200071.01)
0200071-01)

BuHT M3x4 (4 wr.) E
(0200071-01.01)
(
(

8201538

0200071-02)
0200071-02.01)

Hanpasnsitowas BHyTpeHHsisi B c6ope
0200070-200
(0200070-200.01)
(0200070-202)
(0200070-202.01)
(0200070-300)
(0200070-300.01)
(

(

(

(

0200070-301)
0200070-301.01)
0200070-302)
0200070-302.01)

0100230

/ ¥ N
// 3arnywka \ ‘
e w ¥
- § <
Sl ;M N d

~ D> |
\\\\\ \ﬁ\\
\\ ‘ \\
~ ‘ ~
3arnywka Kopnyc B c6ope }
5207015 0100184 |
y (0100184.01) N
0 R (0100184-01)
aHenb B c6ope | (0100184-01.01)
(0100185.01) | (oro01eae)
- | Kuonka  SR-3055B
& RMS#21 (3 wr.)

8102003

CtpaHuua 2-4

5810024

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Kpbliwka B c6ope
0100187

BuHT M3x4 (4 wr.
8201538

MnaTa npoueccopHast
0401017
(0401017.01)
(0401018.01)

Rev. 11-2006



_— -
P Telequip )CashCode
(D

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

Cnucok TMNoB BanuaaTopoB C NN1acTMacCoOBOW NULEBOM NaHenbo

HavnmeHoBaHve MuTtaHune, nHTepdenc Ka-[g;l'la Twun onTukm Oon. dyHkuun
SM-2005 128, Isolateq P_ulsez CCS, CCNET, 67MM Bepc.2.2
Bi-directional (ctangapr)
SM-2006 128, Isolateq F’_ulse_, CCS.CCNET, 67MM Bepcus 2.6
Bi-directional
SM-2007 128, Isolateq P}Jlse: CCS.CCNET, Z1MM Bepc.2.2
Bi-directional (cTangapT)
SM-2008 128, Isolateq P_ulse., CCS.CCNET, Z1MM Bepcus 2.6
Bi-directional
SM-2013 128, Isolated_ P_ulse: CCS.CCNET, 67MM Bepc.2.2 KpenexHas
Bi-directional (ctangapt) ckoba
Bepc.2.2
SM-2017 248, MDB, SP, Hll 67 MM NaknMpoB.nnaTbl
(cTangaprt)
SM-2018 24, MDB, SP, HlI 67 MM Bepcus 2.6 nakmpoB.nnatbl
SM-2019 248, MDB, SP, HIl 71 Mm BEPC. 2.2 | Lo 00B.ANATI
(ctangapt)
SM-2020 248, MDB, SP, HlI 71Mm Bepcusa 2.6 nakuposB.nnaTbl
SM-2021 128, Isolateq P_ulse_, CCS.CCNET, 67 MM Bepc. 2.2 NaKVPOB.NNATH!
Bi-directional (cTangapT)
SM-2023 128, Isolateq P_ulse_, CCS.CCNET, Z1MMm Bepc. 2.2 NaKVPOB.NNATH!
Bi-directional (ctangapr)
SM-2033 128, Isolateq P_ulse_, CCS.CCNET, Z1MM Bepcus 2.2,
Bi-directional LUMPOKMIA KaHan
SM-2034 248, MDB, SP, Hil 71Mm BEPOUA 2.2. | | 400B.MNaT!
LUMPOKMI KaHan
SM-2057 128, Isolateq P_ulse., CCS.CCNET, Z1MM Bepc. 2.2 «berywne
Bi-directional (cTangapT) OTHUY
Jlaknp. nnatsbl,
SM-2073 128, Isolateq P_ulse_, CCS.CCNET, Z1MM Bepc. 2.2 «Beryume
Bi-directional (cTaHpapT
OrHM»
Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-5




P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

Cnucok getaneun un c60poYHbIX eanHUL ANns Banugartopa ¢ nnacTtMaccoBowm
NMueBOU NaHenb

KonnyectBo Ha c6opoyHyto
= egnHuy
= D (O~ lolMm|~loo oo ||
s Homep HavnmeHoBaHve 818(8|8ls|s|s|s|YYIgg
£ il A R Bl Bl ol I R Bl B N
=222 22222222
NN DNDDNDO N NN
1 0100184 Kopnyc B cbope 111
1 0100184.01 Kopnyc B cbope 111 1
1 0100184-01 Kopnyc B cbope 11 1
1 0100184-01.01 Kopnyc B cbope 111 1
1 0100184G Kopnyc B cbope 1
2 10100187 Kpbiwka B cbope T 111111 1]1]1]1
3 10100230 Kpbliwka B cbope T 1111111111
4 0100185 MaHenb B cbope 1T]11]1]1]1 1
4 10100185.01 Maxenb B cbope 11111 1
5 | 0200070-200 Hanpasn. BHyTp. B cbope 1 1
5 | 0200070-200.01 | HanpaBn. BHyTp. B cbope 1 1
5 | 0200070-202 Hanpaen. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-202.01 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-300 Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-300.01 | HanpaBn. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-301 Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-301.01 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-302 Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
5 | 0200070-302.01 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
6 | 0200071 Hanpasn. HapyH. B cbope | 1 1 1
6 | 0200071.01 Hanpasn. HapyH. B cbope 1 1 1
6 | 0200071-01 Hanpaen. HapyxH. B cbope 1
6 | 0200071-01.01 Hanpasn. HapyxH. B cbope 1
6 | 0200071-02 Hanpasn. HapyH. B cbope 1 1
6 | 0200071-02.01 Hanpaen. HapyxH. B cbope 1 1
Mnata npoueccopH. Ans
’ 0401017 MHTepcp.pCCS P T !
7 MnaTa npoueccopH. ans 1
0401017.01 nHTepd. CCS
7 MnaTa npoueccopH. ans 1111111 1
401018.01 nHtepd. MDB
9 | 5207015 3arnywka T 111111 1[1]1]1|1
10 | 5207016 3arnyLuka 111111 1
11 | 5810024 Usongartop T 1111111111
KHonka SR-3055B
12 | 8102003 RMSH#21 3131333333333
13 | 8201538 BuHT M3x4 8/8/8/8/8/8/8(8/8/8(8|8
CtpaHuua 2-6 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



o

n nuueBou naHenbto,

One Crane Team

Telequip G]H}@Caah(}ode

i

4

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn
NMokoMnoHeHTHOE M306pa>|<e|-me BanuaaTtopa ¢ metaruinyecko

copepxallero npueog

s

— I

£ g

3 Q

o

N3 g <=

M 2 <

S| e 3
@ o =8 oo 8
al a 0 c22 =]
o (] s too Q
8 8 s £33 Q

m|o cCee [}
Bo E—/
g g|lo
3o ElP=)
=) =}
o= gl
%o ¥|o

/
/
- /
o o
G Q|
o
Q
o
o|S
o2
o
£
32
Slo
©
Zlo
ElS
o
W.—/
5(S
™ |0
=
2| 3
g o
«Q
© X
o WB
= -
o
: \ e
Ilo
X © S|l
& o B
g Els
= e clo
© b=y @© (N
3 o< o0
¢ g3
e
[ A=E=8=]
IISESES]
gooco
GNSN
TICSLS
=
3
I
N
&% m))
M5
=
SN
0 |0
2
o
<]
2]
ooy
a|®
58
2
S|=
Zlo

Hanpasnsitowas BHYTpeHHsis B cbope

0200070-200
laiika M3 (3 wr.)

(0200070-200.01)
(0200070-301.01)
8202309

Page 2-7

(0100184.01)
0100184-01.01)

(

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

)
(0100232-03)

(0100232-01

Rev. 11-2006



_— -
P Telequip {y)CashCode

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

Cnucok TMNoB BanuaaTopoB C MeTasifiM4eckon NUUeBON NnaHenblo, coaepKallero

npueopg
HavmeHoBaHue MuTtaHue, nHTepdenc Ka-LV;T'la Tun onTukn Oon. dyHKkumm
X SM-2105 12B Isolated' Pl_JIse,. CCS, CCNET, 67MM Bepcus 2.2 Manens Ni.Cr
Q Bi-directional (cTangapT)
= | sm2117 248 MDB, SP, HIl 67um | BepowA22 | Tawens NiCr,
< (cTangapr) NakupoB. nnathbl
8 Bepcus 2.2, Manenb Ni,Cr
S SM-2134 248 MDB, SP, Hill 71Mm LUMPOKUIA T
N NakvpoB. Nnatbl
KaHan
SM-2155 128 Isolated' Pl_JIse,. CCS, CCNET, 67MM Bepcus 2.2 Manens Silver
Bi-directional (cTangapT)
o SM-2205 128 Isolated_ Pl_JIse,. CCS, CCNET, 67MM Bepc.2.2 Manens Ni.Cr
3 Bi-directional (ctangapr)
m P
5| Sm-2217 248 MDB, SP, HIl 67mm | BePoWA2.2 | Tlanens NiCr,
e (ctaHgapr) NaKkuMpoB. nnatbl
[0}
Q Bepcus 2.2, .
kS SM-2234 248 MDB, SP, Hll 7iMm | wupokmit n';'i:eg: I\I'IIJI'I;;'I[:I:I
KaHan POB.
CtpaHuua 2-8 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006




BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

Cnucok getaneun n c60poYHbIX eanHUL Ans Banugatopa ¢ MeTannnyeckon

_— -
P Telequip )CashCode
(LD

NnuueBoON NaHenblo, coaepxallero npuBoa

One Crane Team

KonunyectBo Ha
- cOopOoYHYyto
= eavHuLy
s Homep HavnmeHoBaHuve LINSILI8I~NS
2 S5 5[5 [3/8|9]8
= 2= === |=
NN nlnnln
110100184 Kopnyc B cbope 1 111
11 0100184.01 Kopnyc B cbope 1 1
1] 0100184-01.01 Kopnyc B cbope 1 1
2 | 0100187 Kpbilwka B cbope 1T (1)1 1[1]1]1
3 10100230 Kpbiwka B cbope 111 1
4 | 0100232 MaHenb B cbope 111]1
4 | 0100232-01 MaHenb B cbope 1111
4 | 0100232-03 MaHenb B cbope 1
5 1 0200070-200 Hanpasn. BHyTp. B cbope 1 111
5 | 0200070-200.01 | HanpaBn. BHyTp. B cbope 1 1
5 | 0200070-301.01 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1 1
6 | 0200071 HanpaBn. HapyxH. B cbope 1 111
6 | 0200071.01 Hanpasn. HapyxH. B cbope 1 1
6 | 0200071-01.01 HanpaBn. HapyxH. B cbope 1 1
7 | 0401017 MnaTta npoueccopH. anst uitepdg. CCS | 1 111
7 | 0401018.01 MnaTa npoueccopH. ans uHtepd. MDB 111 111
9 | 5207015 3arnywka 1117 1[1]1]1
10 | 5207016 3arnywka 111 1] 1
11 | 5810024 MN3onsaTop 1)1 1] 1]1]1]1
12 | 8202309 anka M3 313/3/3/3/3|3
13 | 8201538 BuHT M3x4 8(8/8/8/8/8|8
14 | 8201018 BuHT M3x8 313/3[3/3/3|3
Rev. 11-2006 Part 2.TectupoBaHve n peMoHT

Page 2-9



~— .
AP Telequip m}ﬁjCaahCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Afist nonb3oBaTenei

One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe nsobpaxeHue BanugaTopa ¢ MeTaniM4eckom nNMUEeBOMU NaHesnbHo
6e3 npuBoaa

Hanpasnstowas HapyxHas B cbope BuHT M3x4 (4 wr.) Kpbilwka B cbope
0200071 8201538 0100230
(0200071.01)

(0200071-01.01)

Kpbiwka B cbope

HanpaBnstoLias BHyTpeHHsiss B cbope

0200070-200
(0200070-200.01)
(0200070-301.01)

Mnata npoueccopHas
0401017
(0401018.01)

BuHT M4x6

8201A14
BuHT M3x4 (4 wr.)

8201538

LWar6a cTtonopHas M4
8203003

/

MaHenb B c6ope Kopnyc B cbope > M3onsitop

0100370 j 5207015 0100184.02 g 5810024
(0100370.01) I (0100184-02.01) S
581883;;)01) ‘ (0100184-03.01)
. Khonka (3 wr.)
8102003

Ctpanuua 2-10 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

_— -
P Telequip )CashCode
(D

One Crane Team

Cnucok TMnoB BannaaTopoB C MeTansim4yeckom nNuueBOn NnaHenbo 6e3 npuBoaa

HavumeHoBaHne MuTtaHune, nHTepdenc Ka-Ll;T'la Twun onTukn Oon. ®yHkuum
X SM-2305 128 Isolated Pl_JIse,. CCS, CCNET,Bi- 67MM Bepcus 2.2 Manens Ni.Cr
o directional (cTaHgapT) :
< | swm2317 248 MDB, SP, HIl 67mm | BePeMA 22 | [awens Ni.Cr,
S (cTaHgapT) NakKMpoB. Nnathbl
o SM-2323 128 Isolated Pulse, CCS, CCNET,Bi- Z1MM Bepcus 2.2 Manenb Ni,Cr,
& directional (cTraHgapT) NakMpoB. Nnathbl
¥
BepcA 2L2’ Manens Ni,Cr,
SM-2334 248 MDB, SP, Hll 71Mm LLIMPOKWIA NAKNADOB. MNATHI
KaHan POB-
SM-2405 128 Isolated Pl_JIse,. CCS, CCNET,Bi- 67MM Bepc.2.2 Manens Ni.Cr
o directional (cTaHgapT)
Q -
I sm2417 248 MDB, SP, HIl 67mm | BeponA2.2 | Mawens NiCr,
< (cTaHgapT) NakMpoB. Nnathbl
e SM-2423 128 Isolated Pulse, CCS, CCNET,Bi- Z1MM Bepcus 2.2 Manenb Ni,Cr,
§ directional (ctangapT) | nakvpoB. Nnatbl
N BepCUA 212’ Manenb Ni,Cr
SM-2434 248 MDB, SP, HII 71mm LUIMPOKNIA NAKUDOB I'Iﬂ,aT;:I
KaHan POB-
Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-11



_— -
P Telequip {y)CashCode

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

Cnucok getaneun un c60poYHbIX eanHUL Ans Banugartopa ¢ MeTansimyeckomn
nuueBou NaHenbk 6e3 npuBoaa

KonunyectBo Ha c60poyHyt0
£ eanHuLy
C I O S| WO N~ ™ <t
s Homep HanmeHoBaHve SISIYIRNTITIQ
T R O NN N N RN
S|z |=2|=2|1=2|=2
Nnn v nn n|ln|ln
1 [0100184-02 Kopnyc B cbope 1 1 1 1
1 0100184-02.01 Kopnyc B cbope 1 1
1 0100184-03.01 Kopnyc B cbope 1 1
2 0100187 Kpbiwka B cbope 1(1]1 10 1| 1
3 10100230 Kpbiwka B cbope 1 101 1] 1
4 | 0100370 MaHenb B cbope 1 1
4 |0100370.01 MaHenb B cbope 1 1
4 10100377 MaHenb B cbope 1 1
4 | 0100377.01 MaHenb B cbope 1 1
5 | 0200070-200 Hanpasn. BHyTp. B cbope 1 1 1 1
5 |0200070-200.01 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1 1
5 | 0200070-301.01 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1 1
6 | 0200071 Hanpasn. HapyH. B cbope 1 1 1 1
6 | 0200071.01 Hanpagn. HapyxH. B cbope 1 1
6 | 0200071-01.01 Hanpasn. HapyxH. B cbope 1 1
7 | 0401017 Mnata npoteccopH. ansa uHtepd. CCS | 1 1 1 1
7 | 0401018.01 Mnata npoueccopH. ansa nHtepd. MDB 1 1 1 1
9 | 5207015 3arnywka 11111 1] 1] 1
10 | 5207016 3arnywka 1 1 1 1
11 | 5810024 N3onaTop 1111711 1] 1] 1
12 | 8201538 BuHT M3x4 8/8|/8|/8|8| 8| 8| 8
13 | 8201A14 BuHT M4x6 110111 1] 1] 1
14 | 8203003 LLlan6a ctonopHas M4 111111 1] 1] 1
15 | 8102003 KHonka 3/3/3/3[3|] 3| 3|3
CtpaHunua 2-12 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



_— -
P Telequip G]H}{H__,Cash(jode

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

NokomnoHeHTHOe u3obpaxeHue kopnyca (010084, 010084G, 010084-01.01, 010084-
01G).

TpyBO/ TPAHCMIOPTHOTO MexaHuama
8 c6ope Xomyr
0300065

KaGens & cGope
0500081
(0500154)

Kpbiwka Hanpasnsiowas sepxHsisi B c6ope Wain6a D1500-3.2 (8 wr.) Ban B c6ope
5101098 0200068 8203920 0300064

Brynka (10 wr.)
5204012

Moveon vana vnakoskn B c6ope
063

Mpyxura
5409002

Ban B cGope

> -
0300006\
~ <
~< \ ®

S
~J 5210064

\\\\

BuHT M3x6 (2 wr.
~_ \ * = 8201000
AN \\ o \“%‘) ; | X
N D ! {
~_ N [ | |
~ \ [epxarens |
|

LWecTepHa (2 wr.)

" 5203029

~

Hanpasnsioulas HwkHas B cbope Kabenb B c6ope
0200069-2 0500051
(0200069-3)

[

Ka6enb B cope /

0500066

0300007
(0300015,

\_Ban B cbope
)

Ka6enb B cbope
0500052

KHonka SR-3055B

RMS#21 (6 wr. Jepxatens Kopnyc B cGope

8102003 5210019 0100183
(0100183G)

Cnucok TMnoB Kopnycos

MokpbiTHe Aansa
Homep Tuvn Ckoba ans 3amka TponuyecKoro
KaHana | MrpoBoro aBTomara
UCNOJIHeHUA

0100184 67 MM
0100184G 67MMm X
0100184-01 71 Mm
0100184-01G 71 Mm X
0100184-01 67 MM X
0100184-01G 67MMm X X
0100184-01.01 71 MM X
0100184-01.01G 71 MM X X
0100184-02 67 MM
0100184-03 71 Mm
0100184-02 67 MM X
0100184-03 71 Mm X

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-13



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

Cnucok getanen u c6opoyHbIX eanHuy ans kopnyca (010084,010084G, 010084-01,
010084-01G).

KonnyectBo Ha c60poyHyH0
eguHuuy
E o|s| 2|88
s Homep HanmeHoBaHue > 5 < <Q < <
5 S ® @ S @ @
T S = - - = =
o | g |82 ]| 8|S
o 8 o o
1 | 0500051 Kabenb B cbope 1 1 1 1 1 1
2 | 0500052 Kabenb B cbope 1 1 1 1 1 1
3 0300063 MpuBog y3na ynakosku B cbope 1 1 1 1 1 1
4 | 0300064 Ban B cbope 1 1 1 1 1 1
5 0100183 Kopnyc B cbope 1 1 1 1
5 10100183G | Kopnyc B cbope 1 1
6 | 0300065 MpvBoA TpaHcn. MexaHnsmMa B cbope 1 1 1 1 1 1
7 | 0200068 Hanpasn. BepxHsas B cbope 1 1 1 1 1 1
8 | 0200069-2 | Hanpasn. H/uxHsAs B cbope 1 1 1
8 | 0200069-3 | HanpaBn. HWxHsist B cbope 1 1 1
9 | 0500067 Kabenb B cbope 1 1 1 1 1
10 | 0500066 Kabenb B cbope 1 1 1 1 1 1
11 | 0500081 Kabenb B cbope 1 1 1 1
11 | 0500154 Kabenb B cbope 1 1
12 | 0300006 Ban B cbope 2 2 2 2 2 2
13 | 0300007 Ban B cbope 1 1 1
13 | 0300015 Ban B cbope 1 1 1
14 | 5204012 Brynka 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10
15 | 5101098 Kpblwka 1 1 1 1 1 1
16 | 5210019 Jepxatenb 1 1 1 1 1 1
17 | 5203029 LLlecTepHs 2 2 2 2 2 2
18 | 5203001 Koneco 3yb4yaToe 1 1 1 1 1 1
19 | 5409002 MpyxuHa 1 1 1 1 1 1
5409002-
20 | 01 MpyxnHa 1 1 ! ! ! 1
21 15210043 XomyT 1 1 1 1 1 1
22 | 5612001 Tpy6ka 1 1 1 1 1 1
23 | 5210064 Hepxartenb 1 1 1 1 1 1
24 | 8203920 LLlan6a cronopHas D1500-3.2 8 8 8 8 8 8
25 | 8102003 Knonka SR-3055B RMS#21 6 6 6 6 6 6
26 | 8201000 BuHT M3x6 2 2 2 2 2 2
CtpaHunua 2-14 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

NokomnoHeHTHOe u3obpaxeHne BepxHen Hanpasnstowen (0200068).

MpyxwuHa nnockas (2 wr.)
5109011

Ocb (2 wr.)
5308033-01

Ponuk (2 wt.)
5204030

Hanpasnsitowasa BepxHsas B coope

Ocb (3 wr.)
5308033

MpyxuHa nnockas (3 wT.) Ponwik (3 wr.)
5109012 5204031

Cnucok getaneun n c6o0poYHbIX eanHUL, Ana BepxHen Hanpasnsiowen (0200068).

Q
£ =
C [&]
s Howmep HaumeHoBaHue $
o b
T S

~
1 | 0200087 Hanpaen. BepxHss B coope 1
2 | 5204030 Ponuk 2
3 | 5109011 MpyxX1Ha nnockas 2
4 | 5308033 Ocb 3
5 | 5308033-01 | Ocb 2
6 | 5204031 Ponuk 3
7 | 5109012 MpyxnMHa nnockas 3

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-15



_— -
P Telequip ﬂmﬁ__,csmhcﬁde

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE n3obpaxeHue HUWXKHen Hanpasnsawouwen (0200069).

BuHT camoHapesatowuii #2x1/4" (2 wT.)
8201930

LLlan6a HeinoHoBas
MIC-17W01803 (2 wrT.)
8203008

CeeToBoA (2 Wwr.)
5205032

SM57 Mnata BxogHoOro
Jartyuka B cbope
0405051

HanpasnstoLas HwkHAS
5202042-67
(5202042-71)

Cnucok getaneun n c60poYHbIX eanHUL, Ans HWXKHen Hanpasnsowen (0200069).

Konun4yectBo Ha
- CcOOPOYHYI0 eanHULY
= N ?
s Homep HavnmeHoBaHne 3 3
o] o o
T = <

[a] AN

o o
1 | 0405051 SM57 lMnaTta BXoAHOro gat4nka B cbope 1 1
2 | 5202042-67 | Hanpasn. HuxHsas 1
2 | 5202042-71 | HanpaBsn. HUXHSIs 1
3 | 5205052 NuHsa 4 4
4 | 5205032 CeeToBof, 2 2
5 | 8201930 BuHT camoHapesatowmin #2x1/4" 2 2
6 | 8203008 LLain6a HennoHosas MIC-17W01803 2 2

CtpaHunua 2-16 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

NMokomnoHeHTHOe u3obpaxxeHne BHyTpeHHeN HanpaBnswowen (0200070).

BuHT camoHapesatowumin #3x3/8" (2 wr.)

8204001

Mnata onTU4ecknx AaT4nKoB
B cbope

0402032-02
(0402032-06)
(0402035-02)

B cbope

One Crane Team

Kabenb B cbope

KHonka
RMS#21 (2 wr.)
8102003

[epxaTenb
5110053

SR-3055B

SM59 Mnata BbIxogHOrO
nartyuka B cbope

_— -
P Telequip ﬂmti__,cmhcﬁde

0405023

Hanpasnsiowwas BHyTpeHHss

0200088-236
(0200088-336)
(0200088-350)

Cnucok getanen u c60poYHbIX eAMHUL, Ansi BHYyTpeHHen Hanpaenswlen (0200070).

KonnyecTtBo Ha
- COOPOYHYI0 eanHULY
E o A o - A
o o o o o
s Homep HaumeHoBaHue N ¥R R R
o RIR|IRIRI|IR
I o o o o o
o o o o o
o o o o o
AN AN AN AN AN
o o o o o
1 | 0500051 Kabenb B cbope 1 1 1 1 1
2 | 0402032-02 lMnarta onTnyecknx gaT4yMkoB B cbope 1 1
2 | 0402032-06 lMnaTta onTnyecknx gaT4yMKoB B cbope 1 1
2 | 0402035-02 Mnarta onTnyecknx gaT4yMKoB B cOope 1
3 | 0405023 SM59 lNnata BbiIxogH. faT4yuka B cbope | 1 1 1 1 1
4 | 0200088-236 | Hanpaen. BHYTp. B cbope 1 1
4 | 0200088-336 | Hanpaen. BHyTp. B cbope 1 1
4 | 0200088-350 | Hanpasn. BHyTp. B cbope 1
5 | 5110053 Hepxartenb 1 1 1 1 1
6 | 8102003 KHonka SR-3055B RMS#21 2| 2 2 2 2
7 | 8204001 BuHT camoHapesatowmin #3x3/8" 2| 2 2 2 2

NokoMnoHeHTHOEe M306paxeHne BHelwHen Hanpasnsawowen (0200071).

Rev. 11-2006

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-17



_— -
P Telequip m}ﬁ__,csmhcﬁde

One Crane Team

BuHT camoHapesatowymii #3x3/8" (3 wr.)

SM52 MnaTa MarHUTHbIX

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

8204001

3awenka
5206002

MpyxwuHa
5409008

0403021-02
(0403021-06)
(0403023-02)

5109012

Ocb (4 wr.)

5308033

@
4

5204031

B cbope
0200089-36
(0200089-50)

MpyxwuHa nnockas (4 wr.)

Ponuk (4 wr.)

ﬁ M ONTWY. AAT4MKOB B cGope

HanpaanmoLuaﬂ HapyxHas

Cnucok getanen u c60poYHbIX eAMHUL, Ansi BHeWHen HanpaBnsaowen (0200071).

KonnyecTtso Ha
= CcOOpPOYHYI0 eanHULY
= S S
s Howmep HanmeHosaHuve ~ < <
o = N~ N~
T 3 = =3
N o o
o N N
oS oS
1 10403021-02 | SM52 lNnaTta MarHUTHbIX U ONTKY. AaTYMKOB B cbope 1
1 | 0403021-06 | SM52 NnaTta MarHUTHbIX M ONTUY. ATYMKOB B cbope 1
1 | 0403023-02 | SM52 lNnaTta MarHUTHbLIX U ONTKY. AaTYMKOB B cbope 1
2 | 0200089-36 | Hanpaen. HapyxHas B cbope 1 1
2 | 0200089-50 | Hanpasn. HapyxHas B cbope 1
3 | 5308033 Ocb 4 4 4
4 | 5204031 Ponuk 4 4 4
5 | 5109012 MpyxnHa nnockas 4 4 4
6 | 5206002 3awernka 1 1 1
7 | 5409008 MpyxvHa 1 1 1
8 | 8204001 BuHT camoHape3satowmn #3x3/8" 3 3 3
CtpaHunua 2-18 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

One Crane Team

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

NokomnoHeHTHOE U3o0paxeHue NnpuBoAa TpaHCNOpTHoro mexaHuama (0300065).

Manka M3 DIN 439B

/ 8202309

@

NMnaTta obTiopaTopa B coope
0405022

LWan6a ctonopHas M3

/ 8203002

BuHT M3x6
8201000

MpvBOA TPAHCNOPTHOrO
MexaHu3ma B cbope

Cnucok getanen u c60poYHbIX eAUHUL, Ons npuBoga TPaHCMOPTHOro MexaHM3mMa
(0300065).

]
£ =
C (&)
s | Homep HanmeHoBaHune $
o s
T 3

b4
1 [MprBOA TPAHCMOPTHOrO MexaHn3ma B cbope 1
3 | 0405022 lMnata obTiopaTopa B c6ope 1
6 | 8202309 arika M3 DIN 439B 1
7 | 8201000 BuHT M3x6 1
8 | 8203002 Llanba cronopHas M3 1

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-19



——
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 4151 NOoNb3oBaTenen

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE usobpaxeHue nuueson naHenu (0100232, 0100232-02).

BUHT camoH: n #4-1/4" (6 wr.)
8201010

LWaccu aeuratens B c6ope
0300088

~
~ ~ nasok

5205035

MNaxens
6001001
(6001001-01)

Bcraska B c6ope
0200094
(0200094-01)

Bcraeka B c6ope
0200095
(0200095-01)

Cnucok getanen u c60poyYHbIX eanHuy ans nuuesoun naHenwu (0100232, 0100232-02).

KonnyecTtBo Ha
c CcOOpPOYHYI0 eanHNLY
C N
s Howmep HaumeHoBaHne » 2
o q ©
T S a
S =
o
1 | 0200094 BcTtaBka B chope 1
1 | 0200094-01 | BcraBka B cbope 1
2 | 0200095 BcTtaBka B cbope 1
2 | 0200095-01 | BcraBka B cbope 1
3 | 0300088 Laccu geuratensi B cbope 1 1
4 | 5205035 nasok 1 1
5 | 6001001 MaHenb 1
5 | 6001001-01 | MNaHenb 1
6 | 8201010 BuWHT camoHapesatownn #4-1/4" 6 6

Ctpanuua 2-20 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue nuueson naHenwu (0100232-01, 0100232-03).

BuHT i #4-1/4" (6 wr.)

8201010
Waccu asuratens B c6ope

MNaxens
6001001
(6001001-01)

Bcragka B c6ope
0200093
(0200093-01)

Bcragka B c6ope
0200092
(0200092-01)

5205035

Cnucok getaneun n c60poyHbIX eauHuy ans nuueson naHenwu (0100232-01, 0100232-
03).

KonnyecTtso Ha
E COOpOYHYI0 eanHULY
s Homep HanmeHoBaHue 5}', 5}',
5 85 83
S S
1 | 0200092 BcraBka B cbope 1
1 | 0200092-01 | BcraBka B cbope 1
2 | 0200093 BcTaBka B cbope 1
2 | 0200093-01 | BcraBka B cbope 1
3 | 0300088 LWaccu geuratens B cbope 1 1
4 | 5205035 masok 1 1
5 | 6001001 MaHenb 1
5 | 6001001-01 MaHenb 1
6 | 8201010 BuHT camoHapesatowmnn #4-1/4" 6 6

NMokomMnoHeHTHOe nsobpaxeHue npuBoaa nuueson naHenu (0300088)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-21



—~ .
S .
AP Telequip {,—m}{:i__,(}as Code BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Afist nonb3oBaTenei
L

One Crane Team

_.//_-
.
/ M

0500097

MnaTa npusoaa

0405056

[anka M2.5 (2 wrt.)

8202939
PepnykTtop B cbope
MoawmnHuk 0300052-05
5204025

LLaccu B cbope
0100231

Ban B cbope
0300087

LecTtepHs

LLlectepHs

MnacTmaccoBasi KHoMka

8102003 BuHT M2,5x25 (2 WT.) 5203001
CTOnopHOE KonbLo (2 WwT.)
8203920 CrtonopHas waiiba 55%1?23311)
8203334
Cnucok getaneun n c60poYHbIX eanHuL, ans npueBoaa nuueBon naHenu (0300088).
s c 3
o =| Howmep HaunmeHoBaHne =
T N
1 | 0300052-05 | MNpuBoA TpaHCNOPTHOro MexaHm3ma B cbope 1
2 | 0300087 Ban B cbope 1
3 | 0100231 LLlaccu B cbope 1
4 | 0405056 lMnaTta npuBoga 1
5 | 0500097 Kabenb 1
6 | 5203001 LecTepHs 1
7 | 5204025 MoaLwmnHnK 1
8 | 5203048 LLlecTepHs 1
9 | 8202939 larika M2,5 2
10 | 8203334 CronopHas wanba M2,5 1
11 | 8203920 CronopHoe Konbuo 2
12 | 8102003 lMnacTtmaccoBas KHoMka 1
13 | 8201933 Bunt M2,5x25 2

PA3BEOPKA BAINTMOATOPA N BXOOALWMX B HEIO YACTEU

HeobxoanMbie UHCTPYMEHTbI:

CtpaHunua 2-22 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

— OneKTpooTBepTKa;
—  MwuHuyer.
War 1
— CHuMMTe NULEBYIO NaHenb;
— BbiTAHNTe 3 nnacTMaccoBble KHOMKWU;
— OTBeauTe B CTOPOHY NULEBYIO NaHerb.
Knonkn Rivet (3 wr.)
8102003
LWar 2
— OTcoeauHuTe Kabenb OT NMLIEBOW NaHenu.
BanwngaTop, Nuuesas
nofcbopka naHens B cbope
0100185
(0100232)
3oy 1(0100232-01)
War 3

— CHumwuTe KpbIlwKy #0100187;

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-23



— -~
Telequi M |CashCod .
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L
Une CGrane Team

— CHumwuTe 2 3arnyliku, ocBoboxaas 3alenku otBepTkon (ansa SM-2005 tonbko #5207015).

Kpblwka B cbope
0100187

[
Banuaoarop, &g
noacobopka

-
3arnyLka W

5207015

3arnywka

5207015
c nnaton 0401018.01

LWar 4.
— OTcoeauHunTe Kabenu oT NpPoOLIECCOPHOM NNaThbl;
— OtkpytuTe 4 BUHTa M3x4;
— CHuMMMTe NpoLeCCOpPHYIO nnary.
BuHT M3x4 (4 wrT.)

lMpoueccopHas
nnata

0401017
| (401018.01)

<~ V3onatop
5810024

BanugaTtop,
nogc6opka

LWar 5
— OTKpoMTe BHELUHIO HanpaBnsoLLyHo.

CtpaHunua 2-24 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

LWar 6
— OTkpyTuTe 4 BUHTa M3x4;
— CHuMMMTe KpPbILWKY U ABa KOHTaKTa.
BuHT M3x4 (4 wr.)
8201538
Kpbiwka B cbope
KoHTakT (2 wr.)
010023
5109016
Banwvgatop,
noacbopka
War 7

— HapgaBuTe Ha BHeLLHIOIO HanNnpaBnAOLYO BO3fe e€ oOCu;
— CHuMMUTe HanpaBnAOLLYIO;
— OTtcoeauHuTe Kabenu oT BHeLUHeN HanpaBnAOLWEen.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-25



—~ .
S . -
AP Telequip {rm} } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

ey BHelHas
HanpaBnswLwas B coope

0200071
(0200071-02)

Banvpatop,
noacbopka

LWar 8.
— HapaBuTe Ha BHYTPEeHHIOIO HanpaBrnAOLWY BO3ne e€ ocu;
— CHuMMUTe BHYTPEHHIOIO HanpasBnsowWwyHo;
— OTcoeauHuTe Kabenu oT BHYTPeHHeN HanpaBnsoLwen.

BHyTpeHHsa
HanpasnsioLias
B cbope

0200070-200
(0200070-202)
(0200070-301)

Banugatop
noacbopka

0100184
(0100184G)
(0100184-01)

LWar 9.
— BbITAAHMTe ABe NNIacTMacCOBbIX KHOMKMU;
— MopBnHbTe BNepen U CHUMUTE KPbILLKY.

CtpaHunua 2-26 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

MNMnacmaccoBas kHonka(2 wr.)

8102003

Kpbiwwka
5101098

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-27



—~ .
S . -
AP Telequip {rm} } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

LWar 10.
— HapaBuTe Ha BepXxHIOI HanpaBnAOLWY BO3fie eé ocu;
— CHMMUTe BepPXHIOI HanpaBAsAoLWY C ABYMS NPYyXUHaMM.

BHumaHume! MpyxuHa He 3aKkpennieHa Ha HanpasBnsoOLWen.

TopcuoHHas
npy>xuHa
5409002
TopcuoHHas
npy>xuHa
5409002-

BepxHas
HanpasnsoLwas

0200068

"~ Kopnyc,
noacbopka

\) 0100184

CtpaHunua 2-28 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

War 11.
— HapaBuTe Ha HMXHIOK HaNpaBAAOLY BO3Jie OCH;
— CHMMMTE HWXKHIOK HanpaBnsoLLyHo;
— CHumute oBa kabens.

Hanpasndaowasn

Kabenb
0500052

HwxHsas

0200069-2
(0200069-3)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-29



~ .
S . -
AP Telequip {rm} Q)CashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

War 12.
CHMMMUTe NpuBOA MexaHM3Ma YKNaaKu, BbINOSTHUB crieayloline AencTBusA:
— OTkpyTuUTE M cCHUMUTe ABa BUHTa M3x6, aBe ranku M3 n aBe 3anopHble Wanbbl;
— OTcoeamnHuTe Kabenb NpuBoAa TPAHCNOPTHOIO MeEXaHU3Ma OT NPUMBOAA MeXaHU3Ma YKNaaKu;
— CHuMMUTe NpMBOA MeXaHN3Ma YKIagaKu;
— CHumute kabens 0500081;
— OTtcoeauHuTe Kabenb 0500053 ot npuBoAaa.

BuHT M3x6 (2 wr.)
8201000

MoTop mexaHusma
yKragku

0300063

3arnopHas
wanba

8203002

(2 wr.)

8202309 Kopnyc

Ctpanuua 2-30 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

War 13.
Onsa cHatua Bana 0300007 BbINONHUTE cneayowme JENCTBUA:
— CHMMMTe CTOMOpPHYHO Wanby;
— CmecTuUTe NOALLMUMHMUK;
— CHumwute Ban.

Mopsgok pa3bopku

LWan6a cTonopHas @
Ban B
MogwmnnHmnk cbooe.
0300007
5204012 (0300015) ®
®
®

Kopnyc, noac6opka

War 14.

Onsa cHatua Bana 0300006 BbInonHUTe cnepylowime AeMCTBUA:
— CHuMMMTe CTONOPHYHO Wanby;
— CMmecTuTe NoAWMNNHUK;
— CHumwute Ban.

MoawmnHmk
R9204019

Ban r c6one Mopsigok pa3bopkun
0300006

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

P Telequip (1) Q)CashCode
il

Page 2-31



—~ .
S . -
AP Telequip {rm} } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

LWar 15.
— BbITAHUTE ABe NnacTMaccoBble KHOMKW;
— CHuMHUTE XOMYT.

KHonka(2 wrt.)
8102003

5210043

Kopnyc, noac6opka

Ctpanunua 2-32 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

_— -
P Telequip )CashCode
(D

LWar 16.
— CHMMMTe CTOMOpPHYHO Wanby;
— CmecTUTe NOALIUNMHUK;
— CHMMMTe NnpuBOA TPAHCMOPTHOFO MeXaHW3Ma.

CTonopHas wawnba
8203920

One Crane Team

Mopsiaok pas6opku

MoawmnHmk
5204012 [NpuBoa TpaHCNOPTHOrO
MexaHun3ma B cbope

0300065 4{

b

i

&
-

Kopnyc, noac6opka

LWar 17.
— CHumuTe TPYOKYy.

Tpy6ka
5612004

Kopnyc, noac6opka

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-33



—~ .
S . -
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

LWar 18.

[nA cHATUA ABYX BasioB BbINONHUTE crieaylouime AeNCTBUSA:
— CHumMuTe ABe CTONOpPHbIE Wanbbl;
— OToAaBUHbLTE NOALIUMHUKY;
— CHumuTe Ban.ol.

Nopsinok pa3bopkn

MoawmnHuk
5204012

3

CtonopHas warnba
8203920

LLlecTtepHsi
0300064

LLlecTtepHs
0300006

CtonopHas warba

T T
o

CtpaHunua 2-34 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



P Telequip (1) Q)CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

LWar 19.

[Onsa cHATUA Tpex WwecTepeH BbINONHUTE creaytolmne AencTBUs:
— CHMMMTe TPU CTONOPHbIX WWAaNGbI;
— CHuMMTe eCTepHMU.

CtononHag 1anba (3 T
8203920

lllecTenua

5203029|”QRTQan

LWar 20.
— CHumuTe 5 NOAWNNHUKOB.

MoawmnHuk
5204012

Kopnyc, noac6opka

Pa36opka BepxHen HanpaBnsowen (#0200068)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-35



o e
Telammit £ h
P Telequip {TILD Q)CashCode Banuaatop SM — PykoBoACTBO AMNsi Nonb3oBaTeneii
L

Une Crane Team

Heo6xognmble UHCTPYMEHTbI:
MuHueT

— CHMMMTe NATb NITOCKUX NPYXWH;
— CHumwuTe NATb POJINKOB C OCAMM.

[Nnockas
npyvHa (3 wWr.) Ponuk (2 wrt.)
5109012 5204030
Ocb (2 wT.)
5308033-01
[Nnockas
npyxuHa (2 wr.)
5109011 Ponwuk (3 wr.)

5204031

Ocb (3 wt.)
. 5308033

HanpaenswLlas B cbope

CtpaHunua 2-36 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



P Telequip (1) Q)CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

Pa3bopka HMmxHen HanpaBnstowen (#0200069)
Heo6xognmble UHCTPYMEHTbI:
OnekTpooTBepTKa

— OTKpyTUTe ABa BUHTa;
— CHuMMMTe nnaty BXO4HOro AaTuukKa.

CamoHape3satowuii BUHT Ne2x1/4 (2 wr.)

8201930
lMnactmaccoBas nnockas wanba (2 wr.)

8203008

Mnata BxogHoOro aatynka B cbope

0405051
(0405051-01)

HanopasnawLasn

5202042-67
(5202042-71)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-37



— -~
Teals H £ h
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Afist nonb3oBaTenei
L

One Crane Team

Pa3sbopka BHyTpeHHen HanpaBnstouwen (#0200070)

Heo6xoanMble UHCTPYMEHTbI:
AneKkTpooTBepTKa

LWar 1:
— OTcoeauHuTe Kabenb OT NnaTbl ONTUYECKUX AaTYUKOB.

LWar 2:
— OTKpyTUTE ABa BUHTAQ;
— CHuMMTe NnaTy onTUYECKUX JaTYUKOB.

LWypyn #3x3/8” (2 wrT.)

8204001 Mparta onTMYecKMx
LaTYMKOB
0402032-02

(0402032-06)
(0402035-02)

BHyTpeHHss
HanpasnstwLas, noacbopka

Ctpanunua 2-38 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

Lar 3.

CHMMMTe ABe KHOMKMU;

CHuMUTe aepxaTtenb;

CHuMMUTe NnaTy BLIXOAHOrO AaTymMKa ¢ kabenem
CHMMMTe Kabenb.

MnacTtmaccoBas kHornka Rivet (2 wr.)

\? 8102003

Oepxatenb

lMnaTa BbIXOAHOrO AaTyMKa

Kabenb B cbope
0500051

[narta BbIXOAHOrO AaTtymka
0405023

BHyTpeHHss
Hanpasnsiowas B cbope

0200088-236
(0200088-336)
(0200088-350)
(0200088-436)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-39



— -~
Teals H £ h
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Afist nonb3oBaTenei
L

One Crane Team

Pasbopka npuBoaa TPaHCNOPTHOro MexaHM3ma

Heo6xoanMble UHCTPYMEHTbI:
AneKkTpooTBepTKa

— OtkpytuTe BUHT M3X6, ranky 1 cCHUMuTe wanody;
— CHumwuTe nnarty obTiopaTopa.

anka M3

8202309

3anopHas wanba M3
8203002

BuHT M3x6
8201000

MpuBoA TPaHCMOPTHOIO
mMexaHusma, noacbopka

MnaTta obTiopaTopa B c6ope
0405022

Ctpanuua 2-40 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



g I . <
W Telequip rm § JCashCode
BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn m
One Crane Team

Pa3bopka metannuyeckon naHenun 0100232 (kacceTta CHU3y)

HeobxoauMbie MUHCTPYMEHTbI:
AnekTpooTBeEpTKA

Lar 1.
— OTKpyTUTE ABa CaMOHape3alLmX BUHTA;
— CHuMMMTe Waccu ¢ NpUBOAOM.

MaHenb, nogcbopka

LLlaccu ¢ npuBoaom
0300088

CamoHapesatowwmii BUHT #4x1.4” (2 wr.)
8201010

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-41



—~ .
S . -
AP Telequip {rm} } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

War 2.
— OTKpyTUTE ABa CaMOHape3alLWmX BUHTA;
— CHuMUTe BCTaBKYy.

BctaBka B cbope
0200092

MaHenb, noac6opka

CamoHapesatowwmii BUHT #4x1.4” (2 wr.)
8201010

CtpaHunua 2-42 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

War 3.

— OTKpyTUTe ABa CaMOHape3alowWwmxX BUHTA;

— CHumwute BCTaBKY.

Rev. 11-2006

MaHenk, nogcbopka

'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

One Crane Team

\

\

CamoHapesawowwmii BUHT #4x1.4” (2 wr.)

BcraBka B cbope
0200093

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-43



— -~
Teals H £ h
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

One Crane Team

Pa3sbopka metannuyeckon naHenu 0100232-01 (kacceta BBepxy)

Heo6xoanMble UHCTPYMEHTbI:
AneKkTpooTBepTKa

LWar 1.
— OTKpyTUTE ABa cCaMOHape3alLwmX BUHTA;
— CHMMMTe WIaccu ¢ NpUBOAOM.

Manenb,
noncbopka

LWaccu ¢ npuBogom
B cbope
0300088

g ey |

CamoHape3satoLmin BUHT #4x1.4” (2 wT.)

CtpaHunua 2-44 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

War 2.
— OTKpyTUTE ABa CaMOHape3alLWmX BUHTA;
— CHuMMTe BCTaBKYy.

BcTaBka B
cbope
0200095
Manenb,
nogcbopka

T ‘h-ﬁﬁﬁn‘ ET:._-J i
o llﬂ-l||lﬂ - ll’;!i & ~-.,.,_=~..,H
THE .|r;.~'"-‘ !@ @ HHHH' MH‘H
- 4 e
T

CamoHapesarowuin BUHT #4x1.4” (2 wT.)
8201010

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-45



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 41151 NONb30oBaTENEN

'ﬁ Telequip {rﬂ} "I CashCode
i

Une Crane Team

LWar 3.
— OTKpyTUTE ABa CaMOHape3alLWmX BUHTA;

— CHumute BCTaBKY.

BcTaBka B
cbope
0200094 MNanens,
noac6opka

(T H.l

|
s
~ .
.,
_ 5o @
) )R | | ]
I
CamoHape3satoLwwmii BUHT #4x1.4” (2 wr.)
8201010

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-46

Rev. 11-2006



P Telequip (1) Q)CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn
One Crane Team

Pas6opka waccu npusoga 0300088
Heo6xognmble UHCTPYMEHTbI:
OnekTpooTBepTKa

Lar 1.
— OrtcoeauHuTe Kabenb OT NnaTtbl MOTOpA.

Kabenb

Failnl
fr 0500097

.
LWaccu npmBoga

nogcbopka
War 2.
— CHuMMTe NnacTMaccoBYH KHOMKY
— CHumuTe NnaTty npuBoaa
Mnata
npueoaa
0405056

|
¥l | Waccu npusoaa,
| " | noac6opka

CcoBasA KHOmMkKa

8102339

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-47



—~ .
S . -
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

War 3.
— CHMMUTe CTOMOPHOE KOmbLO;
— CHuMUTe OBe LIeCTEepPHMU.
Llaccn npmeoaa,
noac6opka
CtonopHoe konbuo # D 1500-3.2
823920
LectepHs
5203048
LecTepHs
5203001
LWar 4.

CHMMUTE CTONOPHOE KOMNbLO;
CHMMMTe NoALWUIMHUK N OCb B cbope.

LLlacew npuBoaa,
Brynka noacbopka

5204025

TopcuoHHas
Npy>XuHa

e3atoLLmm BUHT #4x1.4” (2 wrT.)

CtonopHoe konbuo # D 1500-3.2
823920

CtpaHunua 2-48 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



P Telequip (1) Q)CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

War 5.
— OTKpyTUTE ABa BUHTA, ABE raku U CHUMUTE ABe Wanbbi;
— CHumuTe Wwaccwu B cbope.

anka M2,5
8202939

Mpueopg B cbope
0300052-05

LLlaccu B cbope
0100321

CronopHas wanba M2,5 (2 wr.)

BuHT M2,5x25 (2 wrT.)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-49



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 41151 NONb30oBaTENEN

'ﬁ'["uluquip | ﬁ:CashCode
‘Lll“
Une Crane Team

Pa3bopka KacceTbl u BXoOALWMX B Hee YacTen
War 1

— CHunmMuTe Iaccu

Hapasutb

Pa3zorHyTb /
2 otrnba v,

Kacceta B cbope

B=46mm (0100165)

LLaccu B cbope o = B=46MmM (0100165-01)
A=46mm (0100163) vl R=4Amm (N10N01RK-N2)
R=4Amm (N10N1RAR-NR)

A=46mm (0100163-01 oy
aw ( ) e 75 B=50mm (0100165-04)
& B=50mwm (0100165-05)

R=50mm (01001685-0R)
B=50mm (0100165-07)

-~ »
?
[ =]
»
’ .
i
M
!

Ctpanuua 2-50 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

Pa36opka waccu

LWar 2.
— CHumuTe HanpaBnsiowme

Hanpagnstowas
B cbope

(0200061)
(0200061-02)

Hanpasnstowas
B cbope

(0200061-01)
(0200061-03)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-51



—~ .
S . -
AP Telequip {rm} } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

War 3
— CHuMMTe HaKnagkKy, pa3orHyB gBa oTrnba.

Haknanka
(5101096)
(5101096-01)

PasorHyTb
2 otrnba

CtpaHunua 2-52 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



P Telequip (1) Q)CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

LWar 4
— CHumuTe aBe ocu
— CHumwuTte nnatcopmy
Mnatdoobma
Wacen (0100164)
(5101094)
(5101094-01)
(5408002-03)
(5408002-03)
War 5

— CHUMUTe BO3BpaTHYIO NPYXUHY

BosBpaTHas npyxuHa

(5409007)

(5101094)

(5101094-01)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-53



—~ .
S . -
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

Pa3bopka kacceT 1 BXxogAawmx B Hee yacten emkoctbio 170; 400; 600; 1000 6aHKHOT.

War 1.
— CHunmMwuTe ocCb;
— CHMMMUTE NPUMXKMMHYIO NJIaHKY, 0OCBOOOAMB €e OT NMPYXUH.
MoBepHyTb
Ha 90 rpag.
MnaHka Paa
NpWXMMHas
0100169
MpyxuHa ans
nomxuma
LWar 2.

— CHunmute NPYXWHbI AnNd nogXxuma.

MpyxuHa ans
noakvmMa
®dparmeHT
AHva
(5409014-01) KacceTbl
(5409014-01)

MpyxunHa ana
nogaxuma

Ctpanunua 2-54 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

~— -
P Telequip 1 {1 /CashCode
‘Lll“
One Crane Team

LWar 3.
— CHumMUTe CKOOY nepenosiHeHus, pa3orHyB oTruo.

PasorHuTe oTrmbbl [na nposepku
UCMOrb3ysi npvMeHnTe cuny
WMHCTpPyMeHT P-0622

Ckoba
nepenonHeHus

Lar 4.
— CHMMMTE TOPCUOHHbBIE NPYXWUHbI

Ckoba
nepenonHeHns
/5410001 P
. 5410001-01
5410001-02

K410001-N4

G

TopcroHHas
NMPVXUHa

= 5409006
T

N

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-55



BanugaTtop SM — PykoBOACTBO 41151 NONb30oBaTENEN

0 Telequip 1y J)CashCode
‘Lll“
Une Crane Team

LWar 5.
— CHumuTte hukcaTop, pa3orHyB oTrmo.

PasorHuTe oTrnbsl
MCnornb3ys

®ukcaTop, MHCTpyMeHT P-0622

noac6opka

0100166
0100166-01
0100166-02
0100166-03
0100166-04
0100166-05
0100166-06
0100166-07

MpoBepka

[nsa npoBepku
npuMeHuTe
cuny

LWar 6.

— CHumute TOPCUOHHDbIE NPYXWUHbI.

dukcatop

dukcaTop
5406001-01
" 5406001 (5406001-03)
TOpCUOHHasA |4 (5406001-02)  (5406001-05)
(5406001-04)  (R4NANN1-NOY
I'Ipy)KVIHa (RANARNN1-NRKR)

5409005
TopcuoHHas
npyxuHa
5409005-01
TopcuoHHas

npy>XvHa

CtpaHuua 2-56 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

War 7.
— CHumMuTe gBa NPYXMHHbIX WTU(Ta, pa3orHyB ABe NPOYLIMUHbI;
— CHMMMTE KPbILUKY.

MpyXvHHBIA WTUdT M3x24

KacceTa, nogc6opka

KpbiLwka

[ns pa3srmuba
NpoyLUNH

npuMeHsinTe
nnockoryoubl

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-57



—~ o~
s ; -
AP Telequip {TILD Q)CashCode Banuaatop SM — PykoBoACTBO AMNsi Nonb3oBaTeneii
L

Une Crane Team

Pa3bopka kacceTbl u BXxogaLWwmX B Hee Yacten eMKocTbio 1500 6aHKHOT.

War 1.
— CHuMwuTe oCb;
— CHMMMUTEe NPUXMMHYIO NNaHKy, OCBOGOAUB ee OT NPYXWH;
[naHka
NMDMXNMMHadA
Lar 2.

— CHumMuTe NMPYXWHbI AnNd noagXxartus.
MpyxunHa

5409069
KaccerTa,

noacoopka

CtpaHunua 2-58 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



'ﬁ Telequip fﬂ} “I CashCode
il

BanugaTtop SM — PykoBOACTBO ANl Nofnb3oBaTenemn

One Crane Team

LWar 3.
— CHumMUTe CKOOY nepenosiHeHus, pa3orHyB oTruo.
Ckoba Ons npoBepku
E' nepenonHexna NPUMEHWUTb CUITY
Kaccera,
— noacbopka g
[y
i ]
LI
J i
I
U
) |l
aBOI'H Tb
£ OTrI/I6ny
War 4.

- CHMMMTeTOpCMOHHHeryMMHH

TopcuoHHas
npy>XvHa

5409006

5406004

=< j\

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-59



—~ .
S . -
AP Telequip {TILD } JCashCode BanupaTtop SM — PykoBoacTBO Ast nonb3oBaTenei
L

Une Crane Team

LWar 5.
— CHumute aBa hukcaTopa ¢ npy>XMHamu, pasorHyB oTrub;
— CHuMMTe 3arnyLwku u gBe TpyoKm.

PasorHute
OTrNObI

bvikeatop BcTtaBbTe

noacbopka KOHeLL
NPOXWHbI
noa otrno

dukcaTop
noacoopka

KacceTa
B cbope

npumMeHnTe cuny

Llar 6.
— CHMMUTE TOPCUOHHbBbIE NPYXUHbI.

=P Preceah

CD%' A dukcaTop

5406003 5406003-01
TopcuoHHas TopcroHHast
npyxuHa Npy>XuHa

5409071 i 1 5409071-01 ;‘ |'.|

Ctpanuua 2-60 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



